



立即發佈：2023 年 5 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

在第 42 條法令失效之際，霍楚爾州長發佈行政命令，令州市能更靈活地支持即將抵達紐約的尋求庇護者

新頒布的行政命令透過擴大州市採購能力和增強國家警衛隊的方式來提供後勤支持，從而加大對尋求庇護者的支持力度

命令將令州政府能為支持 24 財政年州預算案涵蓋的紐約市援助工作，迅速調用超過 10 億美元資金

由於聯邦第 42 條法令 (Title 42) 定於 5 月 11 日失效，故凱西·霍楚爾州長今天發佈行政命令，旨在為即將抵達紐約的尋求庇護者提供援助。本行政命令將令州政府能為各市支持尋求庇護者而更靈活地採購所需資源，同時也讓州政府能增加國家警衛隊 (National Guard) 服役人員人數，以提供後勤和行動支持。

霍楚爾州長表示，「我們一年多來與亞當斯 (Adams) 市長展開密切合作，為應對大量尋求庇護者抵達紐約市事宜而支持和倡議獲得聯邦資源。在第 42 條法令即將失效之際，預計實際情況將有很大改變。本行政命令將是我們展開協調應對工作期間的重要內容。在解決這一情形的過程中，我已與亞當斯市長和紐約各郡郡長進行過對話。」

行政命令複本請見[此處](#)。

第 28 號行政命令 (Executive Order 28) 允許州政府和各地對即將抵達的尋求庇護者迅速進行回應。其允許紐約州對國家警衛隊增派的 500 人進行調用，目前這些人員正在紐新航港局 (Port Authority) 和避難所提供後勤和行動支持。此舉使調用的總服役人數達約 1,500 人。命令還令州政府和地方能迅速採購包括食物和設備在內的日常用品和資源。

霍楚爾州長與立法機關展開合作，在 24 財政年州預算案 (FY24 Budget) 中為幫助紐約市支持尋求庇護者而預留逾 10 億美元。新的行政命令也讓州政府和市政官員能迅速調用這些資源，從而在第 42 條法令失效後能應對大量湧入的尋求庇護者。在這筆資金中，7.41 億美元將用於避難所開支，1.62 億美元用於支持國家警衛隊長期行動，1.37 億美元供紐約市護理項目 (NYC Car) 提供醫療保健服務，2,600 萬美元用於公共援助，2,500 萬美元用於自願遷入永久性住房的家庭搬遷費用，追加 500 萬美元供臨時與殘疾援助辦公室

(Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) 提供加強支持，1,000 萬美元供新美國人辦公室 (Office of New Americans) 提供法律援助。

霍楚爾州長一直都在爭取更多的聯邦支持，確切來說是為尋求庇護者合法工作爭取資金和縮短等待期。霍楚爾州長及其政府已向拜登 (Biden) 總統、國土安全部 (Department of Homeland Security, DHS) 部長梅奧卡斯 (Mayorkas)、辦公廳主任齊安茲 (Zients)、前辦公廳主任克萊恩 (Klain) 及其他人直接提出此問題。

自去年 4 月尋求庇護者開始登陸紐約以來，霍楚爾州長一直都為紐約市開展的工作提供重要支持。工作內容包括從國家警衛隊調用逾 1,000 名人員供後勤和行動支持，將部分紐新航港局巴士總站 (Port Authority Bus Terminal) 改為迎接新人的歡迎中心，調用大都會交通署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA) 巴士為避難所之間提供運輸援助。此外，臨時與殘疾援助辦公室將繼續對提供避難和其他服務的紐約市，以及受影響的所有地區予以支持。在尋求庇護者登陸和等候合法工作狀態期間，州政府將繼續與紐約市在市內為他們合理選址一事上展開合作。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)